TEXHOJIOTHYECKASI KAPTA JUCTAHIIMOHHOI'O YPOKA (13.05.20)

Kaace 9
IMpeamer Anredpa
OI'D. 9 3ananue.
Tema ypoka
YpaBHeHu .
Tun ypoka
MTOBTOPEHUE TEMBbI
(M3yueHue HOBOM TeMbI, KOHTPOJIb, IOBTOPEHHUE U T.1.)

Oprann3zanmoHHbIE 3JIEMEHTHI YPOKa

1.

CeroaHsi Mbl IOTOBOPHM O PellIeHNH YPABHEHMH.
BbI roroBurtech k 3k3amMeHy. ITO peajibHO 3aJaHUS U3 IK3AaMEHOB.
He Ha0 MHe NPUCHLIATH TOJBKO OTBETHI...3TO 3!
MHe HYKHO OT Bac pelieHus!

Jlyuie Hay4yuTech, 4eM CHUCHIBANiTe...

Teopus
YpaBHEHUS, KOTOPBIE BaM IPUAETCSA PEIATh MOYKHO Pa3JC/IUTh HA HECKOJIBKO TPYIIIL.
JIuHeidHbBIE
ITpumep:

x-4=87, 7(x+3)-12 = 4(8-x)

OHu penaroTcs TakuM CrocoooMm:

1) PackpbITh CKOOKH, €CITH OHH €CTh

2) IlepeHectu Bce HEM3BECTHBIE BJIEBO, @ U3BECTHBIE BIIPABO, MEHSS 3HAK HAa POTHBOIOJIOKHBIH,
ecIIM IePEeHOCHM Yepe3 3HaK PaBHO

3) npuBecTH NoJ0OHBIE ClIaracMble

4) HaliTU KOpEHb

[pumep 1:
7(x+3)=4(8-x)
Tx+21=32-4x
Tx+4x=32-21
11x=11
x=1

KBagpaTnunbie

pumep: 5x°-6x-8=0, x%-9x=0, -x*+7=0

Pemath Takue ypaBHEHUS MOXKHO:

1) C nomoinpio AUCKpUMHHAHTA (TIOXOAUT Ha JIF000H BU/ KBAJPATHOTO YPaBHCHHS)
2) Yepes treopemy Buera

3) BeiHeceHrueM 00IIIET0 MHOYKHUTEIS

Ilpumep:




8x°-7x-1=0
Kopuu x1=1, x,= -1/8
[Ipumep:

3. JIpoGHO-pannoHa IbHbIE

x+2 _ x* L 4w
= — x
Mpumep: X —2 x—2 x—1
IIpumep: IIpumep:

Baie 3aganmue:

Pemiure ypaBHeHus:

1. 1—-5x=—-6x+8.
2. —3(84x)+6x=-3.
3. —x—243(x—-3)=3(4—x)—3.




x—12_3

x—4 5

7. (=5x43)(—x+6)=0.
8. 25¢*—-1=0
9. 22— 10x=0

10 PemnTe ypaBHeHNe x° + 4x — 45 = . EcII ypaBHeHNe HMeeT Golee 0HOTO KOPHS, B OTBETE
VKaKHUTe MEHBIIHIT 13 HIX.

[Tpukpernnennoe ¢poro B BK

Crnioco6 oOpaTHOM CBSI3U

Cpoku HCTIONHEHUS 13 man




